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Σ. Φάμελλος: Να κατατεθεί η πρόταση δυσπιστίας
από τα προοδευτικά κόμματα

2025/03/02 17:20 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Εκτεταμένη απάντηση στο κυριακάτικο μήνυμα του πρωθυπουργού στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης, έδωσε με την τοποθέτησή του στην συνεδρίαση του
εκτελεστικού γραφείου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ο πρόεδρος του κόμματος, Σωκράτης
Φάμελλος ο οποίος υπογράμμισε ότι στις επόμενες ημέρες «πρέπει να κατατεθεί
πρόταση δυσπιστίας από τα προοδευτικά κόμματα και η Βουλή να εναρμονιστεί με
την κοινωνία».

Στην τοποθέτησή του ανέφερε: «Σήμερα ο κ. Μητσοτάκης υποκριτικά άλλαξε στάση
ακόμα μια φορά, απόδειξη του αδιεξόδού του. Εκφράστηκε θετικά για τις
κινητοποιήσεις των πολιτών, ενώ τόσο ο ίδιος, όσο και οι υπουργοί του, όλο το
προηγούμενο διάστημα προσπαθούσαν είτε να απαξιώσουν τις κινητοποιήσεις, είτε,
ακόμα χειρότερα, να απειλήσουν με τον κίνδυνο της δήθεν αποσταθεροποίησης.

Οι πολίτες απαίτησαν Δικαιοσύνη και Αλήθεια και για το έγκλημα των Τεμπών και για
την επιχείρηση συγκάλυψης από την κυβέρνηση της ΝΔ. Ο κ. Μητσοτάκης καλεί τους
πολίτες να εμπιστευτούν τη Δικαιοσύνη.

Ο ίδιος όμως είναι εκείνος που επιχειρεί να αποπροσανατολίσει και την κοινή γνώμη
και τη Δικαιοσύνη. Με τη μισή Εξεταστική και την απόκρυψη μαρτύρων. Με το
μπάζωμα και την καταστροφή κρίσιμων στοιχείων. Με την αγνόηση της δικογραφίας
που έστειλε η Ευρωπαία Εισαγγελέας στη Βουλή για τον κ. Καραμανλή. Και βεβαίως,
διαψεύδοντας εμφατικά ότι η αμαξοστοιχία μετέφερε εύφλεκτο υλικό και
υποστηρίζοντας το αφήγημα του “ανθρώπινου λάθους” από τις πρώτες μέρες.

Οι πολίτες την Παρασκευή απαίτησαν και ασφάλεια. Σήμερα ο κ. Μητσοτάκης μετά
από έξι χρόνια διακυβέρνησης της ΝΔ και μετά από δύο χρόνια από το έγκλημα στα
Τέμπη, ομολόγησε ότι ο σιδηρόδρομος δεν είναι ασφαλής. Ομολόγησε την 
αδιαφορία και την ανικανότητα της κυβέρνησής του».



Ακολούθως αναφέρθηκε στις κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες: «Στις Προανακριτικές
πρέπει να διερευνηθούν όλα τα αδικήματα και όλοι οι ελεγχόμενοι. Πρώτος ο ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΣ έχει μιλήσει για κακουργηματική απιστία για την πληρωμή του μπαζώματος. Αλλά
και για τα αδικήματα της προσβολής μνήμης νεκρού και υπόθαλψης εγκληματία για
τον κ. Τριαντόπουλο.

Το μπάζωμα πληρώθηκε από κυβερνητικά κονδύλια και το έχουμε αποδείξει. Η
δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου πως δεν γνωρίζει ποιος το χρηματοδότησε
προσβάλλει τους πολίτες και δείχνει τις πραγματικές προθέσεις της κυβέρνησης, η
οποία δήθεν υπερασπίζεται την αλήθεια και τη Δικαιοσύνη. Το ακριβώς αντίθετο
επιχειρούν.

Εμείς σε κάθε Προανακριτική θα είμαστε η φωνή και της κοινωνίας και της
Δικαιοσύνης. Πρέπει να αποκαλυφθούν οι υπαίτιοι όσο ψηλά και αν βρίσκονται».

Γενικεύοντας ο κ. Φάμελλος υποστήριξε: «Η ΝΔ και ο κ. Μητσοτάκης οφείλουν να
υπακούσουν το πάνδημο μήνυμα των πολιτών και να παραιτηθούν άμεσα. Κάθε μέρα
που περνά αποδεικνύεται ότι είναι εντελώς ακατάλληλοι για τη διακυβέρνηση της
χώρας. Η κοινωνία δεν τους πιστεύει και δεν τους εμπιστεύεται.

Τα προοδευτικά κόμματα πρέπει να ανταποκριθούν στο αίτημα της κοινωνίας. Πρέπει
να κατατεθεί πρόταση δυσπιστίας από τα προοδευτικά κόμματα αμέσως μετά την
προ ημερησίας συζήτηση των πολιτικών αρχηγών. Οφείλει η Βουλή επιτέλους να
εναρμονιστεί με την κοινωνία.

Δεν είναι μόνο το έγκλημα και η επιχείρηση συγκάλυψης. Είναι η ακρίβεια, η
αισχροκέρδεια των ολιγαρχών, η υπεράσπιση των καρτέλ, τα σκάνδαλα, οι
υποκλοπές, η καταστρατήγηση του Συντάγματος (πχ ιδιωτικά Πανεπιστήμια), η
κατάρρευση της δημόσιας Υγείας και πολλά ακόμη.

Δεν αξίζει στον ελληνικό λαό αυτή η κυβέρνηση. Και είναι ιστορικό χρέος και της
Αριστεράς και του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ να αποδείξει πως υπάρχει και διέξοδος και εναλλακτική
λύση».


